



夜游沙颍河畔

小记者:李昊城 编号:152248 班级:五(5)班

傍晚,我和妈妈从周口东新区回家,经过了4座大桥:有车来车往的大庆路桥,有人山人海的八一路桥,还有热闹非凡的中州路桥和风景优美的大同路桥,4座大桥从东至西依次排列在沙颍河上。

我最喜欢八一路桥,五彩的灯光照耀着平静的水面,桥倒映在水中,犹如两条会发光的互相拥抱着的巨龙保护着大桥,保护着桥面上乘凉的人们,也保护着整个城市的安宁与繁华。

我来到桥上看到,人们有的在高兴地唱,有的在静静地听,有的在热闹地交流,还有的垂下长长的钓线,等待爱慕热闹的鱼儿上钩……这番情景引来了许多路人驻足观赏这美丽的夜景。

凉爽的晚风吹拂着水面,此时的我心已飞扬,思索良久后,对着妈妈吟到:

天已晚,风已起,
我与母亲经此地。
看夜景,听唱戏,
热热闹闹多欢喜。
夜深人静行人少,
路途遥远往家跑。
各位朋友你们闹,
我们回家睡觉了。
(辅导老师:孙艳伟)

第一次爬嵖岈山

小记者:贾文彬 编号:152321 班级:四(6)班

周六一大早,我、妈妈还有妹妹一起乘坐大巴车,从周口出发去驻马店嵖岈山玩。

一路上,我总觉得车像蜗牛一样慢,妹妹一直说:“怎么还不到啊!”经过了2个小时,我们终于来到了嵖岈山。

站在山脚下往上看,山峰有高有低,高的好像要钻到云里去了!山路是一级一级的台阶,宽的地方有一米多宽,同时可以站3个人,窄的地方只有几十厘米,要侧着身子才能过去。我非常激动,这是第一次爬山,妹妹更开心了,飞奔着往前跑,妈妈一直喊:“慢点慢点,别摔倒了。”由于比较兴奋,总觉得有使不完的劲,有好几次妈妈让我停下休息休息,我说不累,继续往上爬。后来我们终于爬到了山顶,从山顶往下望,行人就像豆子一样大。

这次旅行我很开心,希望以后能和家人去更多的地方游玩。
(辅导老师:王慧梅)



周口市纺织路小学作品联展

我中大奖了

小记者:郭文卿 编号:150047
班级:五(2)班

一天,我走在回家的路上,一块石头把我绊倒了,回到家一看,咦?我的零食怎么都没了。哎,只好回去再买。

我到超市又买了很多美味的零食,购物车都快装不下了。我把零食一个一个地递给收款阿姨,最后花光了我的所有零花钱。

走到超市门口时,我看到有“满300元可以抽3次大奖”的活动,一等奖1名,1000元;二等奖2名,一个机器狗;三等奖3名,一个花瓶。我可以抽3次奖,碰一下运气吧!第一张没有中奖,第二张还是没有,到第三张时,我说:“这是不是骗人的呀!”结果第三张中了一等奖!

突然,妈妈把我从睡梦中叫醒了,哎!原来是一场梦呀!
(辅导老师:尹彩霞)

母爱

小记者:赵长申 编号:152248 班级:六(5)班

妈妈的爱是最无私、最伟大的,妈妈的爱无处不在。

一个夏天的晚上,家里突然停电了,我在床上翻来覆去睡不着,是您一直拿着扇子在给我扇,我却浑然不知,以为家里来电了。可是,我转过头看时,您已是满头大汗。我说:“妈,您别给我扇了,我不热。”然后,我拿起报纸给妈妈扇了起来,妈妈非常开心,还说:“有了你这么懂事的女儿,妈妈一点儿也不累。”听了妈妈的话,我有些心酸,平时总是和妈妈犟嘴,对不起,妈妈。

高尔基说:“世界上的光荣和骄傲都来自母亲。”有一次,妈妈和爸爸都出去了,我尝试着想拖拖地,那一天我累得胳膊都痛了。妈妈,我终于理解了您的辛苦,以后我要帮您做些力所能及的事儿,让您减轻一点负担。

妈妈默默地为我奉献着,抚养着我,不知费了多少心血。希望有一天我能变成有用的人,让我成为您永远的骄傲。
(辅导老师:辛爱芳)

我阅读 我快乐

小记者:师展 编号:152331 班级:五(3)班

“叮铃铃”,我飞快地起了床,吃过饭,向目的地——书店奔去。

书店和以前一样,门前挤满了人,瘦小的我轻轻松松地就挤进了书店。一进书店,我就沉醉在了知识的海洋里。我在急切地寻找一本书,啊!它在这儿。我用飞快的速度打开了那本书,我昨天看到了什么地方?这里吗?是的。

有时我去看书的时候,常常会受到书店老板的拒绝,所以,我都是在他不注意的时候偷偷地溜进去。要是我有几元钱,能买一本书,那就多好啊!

看到别的小朋友手上拿着书,我很羡慕,但是我们家里穷,买不起书。书里面有很多我们不知道的知识,只要认真读书,掌握无穷的知识,它就可以改变我们一生的命运,它会让简陋的小屋变成豪宅,让辛劳的父母不再吃苦受累。认真读书,没有什么做不到的。
(辅导老师:梁春兰)

爱上阅读

小记者:郭子钦 编号:152305 班级:四(2)班

阅读是我们生活中必不可少的东西,阅读让我们明白了什么是真善美,阅读带我们打开了心灵的窗户,阅读有着神奇的力量,把我们带到一个又一个的神奇世界。

我喜欢阅读,可以说是废寝忘食,读过的书数不胜数。读完《司马光》这篇文章之后,我的心久久不能平静。这篇文章主要写司马光从小勤奋好学,惜时如金,他刚满20岁即考上了进士。他为了把握时间读书,特意制作了一个圆木枕头,这个枕头的妙用是:睡觉时人只要一翻动,它就会滚,人也就惊醒了,可以继续研究学问,因此称为“警枕”。每当司马光休息时,便枕着“警枕”。他如此勤奋地学习,终于成为一位学问渊博的人。

我以后要向司马光学习,珍惜时间,刻苦学习,争取成为一个德才兼备的人。

莎士比亚说过:书籍是全人类的营养品,人若不读书,就像鸟儿失去了翅膀,不能在天空中自由飞翔。所以,大家要养成阅读的好习惯,多阅读,热爱阅读。阅读可以给我们美的感受,让我们都爱上阅读吧!
(辅导老师:刘艳丽)

文明只差一步

小记者:董烨婷 编号:152265 班级:六(5)班

现在随着城市人口的增多,到处都是人们扔的垃圾,环境都被污染了。

有一次,我和爸爸妈妈一起去爬山,我们带了一些小食品和矿泉水,还有一个重要的东西,那就是垃圾袋。妈妈总是说:“出去旅游的时候一定要讲文明,不能随地扔垃圾。”

有一次,我们爬到了山顶上,刚好那里有一片绿油油的草地,妈妈说:“这儿正好,不脏,可以坐在草地上歇歇。”那边有一对情侣正在野餐,他们旁边到处都是垃圾。我赶紧跑过去说:“哥哥姐姐,你们乱扔垃圾的行为是不对的,你们有垃圾袋没有?如果没有,我给你们一个吧?”

我把袋子给了他们,他们说了声“谢谢”,就立刻行动起来,把垃圾都放进了垃圾袋里。

我们吃完东西,把垃圾都放进了垃圾袋,然后扔进了垃圾箱。回到家,妈妈摸着我的头说:“不愧是我教出来的孩子。”

文明只差一步,我们一定要好好保护环境,做一个讲文明的好孩子,让那些清洁工少费一些力气。
(辅导老师:辛爱芳)

